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Course number: 623.715
Course title: Selected Topics in

Computer and Network Architecture:
Video Delivery over IP

Teacher: Ph.D. Ali C. Begen 
Type: Vorlesung-Kurs

Semester: 16S
Hours/Week: 2

Number of students entitled to give
feedback: 8 Feedback attendance: 5 Percentage of attendance: 62.5 %

  /  

 

Comments on the courseComments on the course
11.) I was interested in the subject matter of this course. [single choice ] 
    agree :  80 %
    mostly agree :  20 %
    hardly agree : 0 %
    disagree : 0 %
    no response : 0 %

22.) I particularly liked about this course:    [text ] 

 

Very nice climate during the course.
Attitude of lecturer. Possibility to spread my knowledge
- atmosphere - explanations - smart "off-topic" talks, still about the topic ;-)
Good practical point of view

33.) I would like to make the following critical comments and/or suggestions for improvement:    [text ] 

 - the schedule was not optimal, not the lecturers fault - more detailed information about the project (eg. libraries,
algorithm hints) - (but we still have time)

44.) Did the teacher provide the opportunity for the students to give feedback in class? (F.e.
informally or by way of methods such as „flashlight“ or the „+/-/? method“?) [single choice ] 

    yes :  40 %
    no :  20 %
    no response :  40 %

55.) In this course I made progress: [single choice ] 
    very good :  80 %
    good :  20 %
    reasonable : 0 %
    little : 0 %
    no : 0 %
    no response : 0 %

66.) On the whole this course was: [single choice ] 
    very good :  100 %
    good : 0 %
    average : 0 %
    bad : 0 %
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    very bad : 0 %
    no response : 0 %

77.) The teacher treated the students equally (irrespective of their sex/gender, sexual orientation,
physical abilities, race, origin, religious beliefs, age). [single choice ] 

    agree :  60 %
    mostly agree : 0 %
    hardly agree : 0 %
    disagree : 0 %
    no response :  40 %

Comments on this questionnaireComments on this questionnaire
11.) On this questionnaire/feedback arrangement I have the following comments:    [text ] 
 This question was answered not once.
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